
УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ

НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ ПО РЕСПУБЛИКЕ КАРЕЛИЯ

Граждане, у которых право на льготу по

имущественным налогам возникло впервые, могут

подать в налоговую службу соответствующее

заявление.

ЛЬГОТЫ ПО ИМУЩЕСТВЕННЫМ НАЛОГАМ 

ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ

Если заявление на налоговую льготу уже подавалось,

повторно направлять его не требуется.

 Для бессрочных льгот заявление подается единожды.

 По желанию гражданина к заявлению можно приложить

документы, подтверждающие право на льготу.

 Гражданин вправе выбрать объект, по которому будет

предоставлена льгота.

Уточнить право на федеральную, региональную

или местную льготу можно в сервисе

«Справочная информация о ставках и льготах

по имущественным налогам» на сайте ФНС

России.

 транспорт

 гараж

 дом

 постройка

 земля

 квартира

 комната

 погреб



УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ

НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ ПО РЕСПУБЛИКЕ КАРЕЛИЯ

НЕ ТРЕБУЕТСЯ 
ПОДАВАТЬ ЗАЯВЛЕНИЕ

пенсионерам, 

предпенсионерам; 

инвалидам; 

мобилизованным; 

ветеранам боевых действий; 

многодетным, имеющим трех 

и более несовершеннолетних 

детей; 

владельцам хозяйственных 

построек площадью до 50 кв. 

м. 

Льгота предоставляется на 

основании межведомственного 

информационного 

взаимодействия. 

ЗАЯВИТЬ О ЛЬГОТЕ

Заявить о льготе и уведомить о 

выборе льготного объекта можно 

одним из способов: 

через Личный кабинет 

налогоплательщика на сайте 

ФНС России; 

по почте; 

лично 

в отделении МФЦ

СРОКИ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ

рекомендуем заявить налоговую льготу за 2024 год 

не позднее 1 апреля 2025 года 

ДЛЯ РЕШЕНИЯ ВОПРОСОВ

дополнительную информацию можно получить по 

телефону:

+7 (8142) 44-53-71 доб. 022 

Контакт-центр ФНС России 8-800-222-2222


